



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Министарство финансија
УПРАВА ЦАРИНА
Број:148-35-650-03-3/2/2022
Београд, 17.02.2022. године
ГГ

Адвокат Филип Гњатовић и Душица Јеж Бојовић
пуномоћници
Удружења „ЗАШТИТНИК ПРЕДУЗЕТНИКА И ПРИВРЕДНИКА СРБИЈЕ“

БЕОГРАД
ул. Гласиначка 25/41

Поступајући по Вашем захтеву за слободан приступ информацијама од јавног значаја од 31.01.2022. године, којим сте од Управе царина тражили одређене информације које се односе на увознике робе, односно производа који након употребе постају посебни токови отпада, обавештавамо вас о следећем:

Роба која се увози у царинско подручје Републике Србије сврстава се по тарифним ознакама у складу са Законом о царинској тарифи и Уредбом о усклађивању номенклатуре Царинске тарифе која се доноси за сваку календарску годину. Приликом увоза робе у царинску декларацију уноси се наименовање робе са тарифном ознаком као и осталим подацима који се уносе у одговарајуће рубрике. Царинске декларације немају рубрике у које се посебно уноси увоз производа који након употребе постају посебни токови отпада већ се таква роба, као и свака друга, сврстава у одговарајућу тарифну ознаку. Управа царина води статистичке податке о увозу робе по тарифним ознакама и не располаже подацима о томе који производи након увоза постају посебни токови отпада као ни наплати таксе које увозници овакве робе имају према Агенцији за заштиту животне средине и Министарству заштите животне средине. Предметна материја регулисана је Уредбом о производима који после употребе постају посебни токови отпада, обрасцу дневне евиденције о количини и врсти произведених и увезених производа и годишњег извештаја, начину и роковима достављања годишњег извештаја, обвезницима плаћања накнаде, критеријумима за обрачун, висину и обрачунавања и плаћања накнаде.

Имајући у виду да Управа царина располаже подацима о увозу робе према тарифним ознакама, као и да царинске декларације не садрже рубрике у које се посебно уносе подаци о увозу производа који након употребе постају посебни токови отпада, нисмо у могућности да одговоримо на питања која сте тражили вашим захтевом за слободан приступ информацијама од јавног значаја од 31.01.2022. године.

ЗА УПРАВУ ЦАРИНА
ОВЛАШЋЕНО ЛИЦЕ

Душко Маринковић